

社長的話



每年春天，我校與清華大學兩校間的梅竹賽，對在校生而言，是場重要的洗禮。這場充滿血汗與淚水的洗禮，將是交大校友們畢業後，一輩子難忘的回憶。

畢業多年以後，只要回想當年自己參加的那一場或那幾場梅竹賽，勝負已經不是最重要的；精彩難忘的準備、付出、合作、默契、挫折、堅持、不放棄，才最令人津津樂道。本期友聲報導了辛卯梅竹賽，賀喜母校交大，今年再度獲得勝利！

本期友聲專訪了吳妍華校長，希望可以幫助諸位學長更進一步認識她，進而大力支持吳校長率領母校邁向未來更好的發展。鄧啟福前校長、張俊彥前校長、祁甦前副校長、校友總會宣明智會長、思源基金會周吉人執行長、友聲雜誌前任社長李進洋學長，特別專文熱忱歡迎吳妍華校長加入交大！

對我國公共建設居重要地位的王章清學長，於2011年1月11日辭世離開我們。本期友聲追思專題中，副總統蕭萬長、總統府資政楊世緘，以及王章清學長獨子王華特的追思文，將帶領大家一起緬懷王章清學長的行止風範，以及他為國家社會所做出的卓越貢獻。王章清學長一生治學、為人、處事，皆為我交大人之表率，堪稱我校之光。

88歲的陳修吾學長，雖然眼力欠佳，但他仍提筆給友聲投稿，分享豐富精彩的人生歷練，令我們十分感動並感謝。

在我看來，友聲雜誌的讀者，至少具備三大特質。其一，年齡層從20幾歲到百歲，涵蓋範圍全國最廣；其二，讀者之間感情最好，互動頻繁。其三，讀者角色多元，除了擔任讀者角色外，也常是作者與贊助者。

在此特別感謝黃顯雄、鍾祥鳳、潘健成、姜長安、吳銘雄、葛長林、陳澄芳、陳國源、葉儀皓、林福僑、蔡培珍、魏寶生、何友仁、沈文義等學長，長期對友聲雜誌的支持與贊助。

交大友聲 社長

A handwritten signature in blue ink, which reads '蔡孟華' (Chen Xiuyu). The signature is written in a cursive, calligraphic style.